

VCS-278^{Q&As}

Administration of Veritas NetBackup 8.1.2





Pass Veritas VCS-278 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/vcs-278.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veritas
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

What is the definition of a Storage Unit?

- A. It is a label that lets the administrator create a storage plan.
- B. It is a label that the Media Manager associates with physical storage.
- C. It is a label that defines where storage is physically located.
- D. It is a label that NetBackup associates with physical storage.

Correct Answer: D

QUESTION 2

What is device serialization?

- A. A method of reporting device errors to NetBackup.
- B. A separate interface used to configure standalone tape drives.
- C. The order in which devices are configured by the wizard.
- D. A firmware feature that enables device identification and configuration.

Correct Answer: D

QUESTION 3

A NetBackup master server has many backups running each night to an MSDP pool that take a long time to complete. While these backups are running, replication jobs are queued.

Which action should the administrator perform to ensure replications can occur without waiting for the backups to complete?

- A. increase "Priority for secondary operations" in the storage lifecycle policy
- B. increase "Maximum concurrent jobs" in the storage server properties
- C. increase "Maximum concurrent jobs" for the disk storage unit
- D. increase the "Maximum I/O Streams" for the disk pool

Correct Answer: D

QUESTION 4

An administrator must recover an expired image from a tape where only one remaining copy exists and there are other

unexpired images on the tape.

How should the administrator locate the tape which contains the image?

- A. run the Tape Contents report
- B. run the Images on Tape report
- C. run the Tape Summary report

Correct Answer: A

QUESTION 5

Which statement is true about NetBackup OpsCenter?

- A. An instance of OpsCenter is required for each NetBackup master server.
- B. OpsCenter is required to manage and monitor NetBackup.
- C. OpsCenter is the built-in interface to manage NetBackup.
- D. OpsCenter is the NetBackup management and monitoring GUI.

Correct Answer: D

[VCS-278 PDF Dumps](#)

[VCS-278 VCE Dumps](#)

[VCS-278 Braindumps](#)